Anlage 02 zur Drucksache 0035/2020/BV

rnv

Zusammenfassung der Ergebnisse

Variante 1 Variante 2 Variante 3 Variante 4 Variante 5 Variante 6
geringere
. kein Verlagerungsnutzen Verlagerungs-
Verlagerungsnutzen Pkw -> OPNV Pkw -> OPNV nLtzen
Verkehrliche Wirkung: Pkw -> OPNV
keine Reisezeiteinsparungen keine Reisezei-
Reisezeiteinsparungen im OPNV I P g einsparungen im
im OPNV -
OPNV
mittlere
hohe betriebliche Kosten geringe betiebliche Kosten betriebliche
Kosten: Kosten
hohe Baukosten geringere Baukosten geringere
Baukosten
vermiedene Fahrten im 3.000 1.600 2.600 500 100 1.100
MIV taglich:
zusatzliche Fahrgaste im
OPNV taglich: 4.300 2.000 3.600 650 -50 2.200
Infrastrukturkosten 20 91 91 48 a1 49
(Mio. Euro netto):
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